11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 63

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 11.06.2010 23:05:58

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.06.2010 00:35:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147293/answer/147331




[TpuyuH MHOTO: OT BOCllajleHus (IIUCTUTa), MOUeKaMeHHOH 0J1e3HU 10 pakKa MO4Y€eBOTO IIy3LIPSI.
lapate He cTouT. HayHuTe ¢ BU3UTA K YPOJIOTY.



